FALCON

Artikel-Bezeichnung:

Bestellnummer:

FALCON Teile-Liste 65408010
Vorverlegte FulRrastenanl. 65408160
Suzuki VZ 800
Artikel-Nr.: Bezeichnung MaRe Skizze-Nr.: | VPE
6542 — 2301 Grundplatte links 1
6542 — 2302 Grundplatte rechts 2
6542 — 2303 Schalthebel Round-Style Design beachten 3
6542 — 2398 Schalthebel Corner-Style Design beachten 3
6542 — 2304 Bremshebel Round-Style Design beachten 4
6542 — 2399 Bremshebel Corner-Style Design beachten 4
6542 — 9901 Rastengelenk zylindrisch 22 — 25 mm 5]
6542 — 9901 Rastengelenk zylindrisch 22 - 25 mm 6
6542 — 8301 Raste Stahl chrom grof Design beachten 7
6542 — 8401 Raste Alu grof3 Design beachten 7
6542 — 8301 Raste Stahl chrom groR Design beachten 8
6542 — 8401 Raste Alu groR Design beachten 8
6542 — 8302 Raste Stahl chrom klein Design beachten 9
6542 — 8402 Raste Alu klein Design beachten 9
6542 — 8302 Raste Stahl chrom klein Design beachten 10
6542 — 8402 Raste Alu klein Design beachten 10
6542 — 9902 Presshilse flir Rastengelenk 40 — 35 mm 11
6542 — 9902 Presshiilse fiir Rastengelenk 40 — 35 mm 12
6542 — 9903 Sechskant-Schraube M 12 x 50 13
6542 — 9904 Sechskant-Schraube M 8 x 20 14
6542 — 9905 Imbusschraube Rastengelenk M 10 x 30 15
6542 — 9906 Hutmutter M6 16
6542 — 2317 Schaltstange 390 mm M6 x 20 17
6542 — 2318 Bremsstange 110 mm M6 x 20 18
6542 - 9914 Distanzhiilse 30 X 24 mm 19
6542 — 9914 Distanzhiilse 30 X 24 mm 20
6542 — 2321 Umlenkhebel 21
6542 — 2322 Bremsumlenkhebel 22
6542 — 9908 Sechskant-Schraube 1.25 M 10 x 60 24
6542 — 9909 Kugelwinkelgelenk mit Gewinde M6 x12 30
6542 — 2332 U — Stiick 32
6542 — 2333 Sicherungsklammer 33
6542 — 9929 Mutter M8 34
6542 — 8040 Gummiringe Satz Alu & Stahl 0.Abb.
Achtung!
Wichtiger

Montagehinweis

Stand:
26.06.2002

Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.

FALCON ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




B 2]
SAUNVEY DINZNS

BG:E1 66-05W-81 “¥uW

S1868GPP06S08 1€18685HH6E TUS Y-S g



